

POSLÁNÍ

ParaCENTRUM Fenix vzniklo v Brně v roce 2004. Naším cílem je pomoci lidem se získaným poškozením míchy a jejich blízkým, s přechodem z institucionální péče do domácího prostředí. Poskytujeme podporu při překonávání změněné životní situace tak, aby klienti dosáhli maximální možné míry soběstačnosti a mohli žít běžným způsobem života ve svém domácím prostředí.

Od roku 2007 jsme začali realizovat projekt „Zpět do života“, které je mottem naší činnosti. Následně jsme začali poskytovat dvě sociální služby: odborné sociální poradenství a sociálně aktivizační službu.

V roce 2009 jsme se stali řádným členem mezinárodní organizace European Spinal Cord Injury Federation (ESCIF) a rozšířili jsme naše služby o osobní asistenci.

V roce 2011 jsme na projekt „Zpět do života“ navázali projektem „Zpět do života II“. Služby tohoto projektu poskytujeme v rámci čtvrté sociální služby: sociální rehabilitace.

Od roku 2011 se mediální tváří ParaCENTRA Fenix stal Pavel Kříž.

Cílovou skupinou jsou osoby starší 15 let, které mají získané poškození míchy z důvodu úrazu, poranění, operace páteře, nádorového a jiného onemocnění i jejich blízcí.

POSKYTOVANÉ SLUŽBY

Odborné sociální poradenství

Poskytujeme základní a odborné sociální poradenství osobám s handicapem a jejich blízkým. Zprostředkujeme kontakt na poradenství v oblasti bezbariérovosti, lékařské a právní poradenství - odškodnění při úrazu. Zapůjčujeme také kompenzační pomůcky.



Sociálně aktivizační služba

V rámci sociálně aktivizační služby nabízíme bezplatné i fakultativní služby. K bezplatným službám patří základní sociální poradenství, samostatné cvičení (k dispozici jsou MOTOMedy, Smove, vertikalizační stůl Jordan), využívání PC a internetu, přednášková činnost, sportovní aktivity, kulturně –

společenské aktivity. Po domluvě je možné v prostorách PCF pořádat různé akce. Služby hrazené klientem: aktivizační cvičení s terapeutem, přeprava klienta speciálně upraveným autem, počítačové kurzy.

Sportovní aktivity: nabízíme možnost tréninků stolního tenisu včetně speciálního herního automatu, šipky, handbike, pétanque.

Kulturně – společenské aktivity: několikrát do roka pořádáme kulturně - společenské aktivity spojené s přátelským posezením, s výtvarným tvořením i grilováním.

Přednáškové aktivity: během roku pořádáme přednáškovou činnost v oblastech, které se bezprostředně dotýkají života na vozíku. Navštěvují nás odborníci a specialisté ve svém oboru (lékaři, psychologové, právníci).

Rekondiční pobyty: každoročně pořádáme týdenní rekondiční pobyty v bezbariérovém prostředí.



Osobní asistence

Osobní asistence je služba samourčující, terénní a nepřetržitá. Umožňuje pomoc s úkony, které by klient, nebýt zdravotního postižení, zvládl sám. Např. pomoc v domácnosti, s osobní hygienou, při vyřizování osobních záležitostí, doprava osobním automobilem.

Osobní asistence je hrazená služba, která se řídí platným ceníkem.



Sociální rehabilitace

Sociální rehabilitace je zaměřena na poradenství při návratu na pracovní trh, sdílení osobních a pracovních zkušeností, ergoterapii zaměřenou na zvládnutí sebeobsluhy, výtvarnou dílnu. Rodinným příslušníkům a pečujícím osobám nabízíme zácvik v péči o jejich blízké.

VIZE DO BUDOUCNOSTI

Naším cílem je i nadále pomáhat osobám po úrazu páteře s poraněním míchy, kterým se v jediném okamžiku změnil život od základu.

Máme v úmyslu prohloubit spolupráci s Masarykovou univerzitou na poli osobní asistence s cílem podpořit klienty ve studiu.

Věříme, že získáme do svého vlastnictví budovu, v níž ParaCENTRUM Fenix realizuje svoji činnost a že budeme moci své služby rozšířit o služby pobytové.

Dále hodláme realizovat vzdělávací programy, PC kurzy, výtvarné dílny, sportovní a preventivní aktivity, přednáškovou činnost, akce, které budou širokou veřejnost seznamovat s problematikou života na vozíku.

Prohlubujeme spolupráci s mezinárodními organizacemi, jejichž je ParaCENTRUM Fenix členem.

Navazujeme a rozvíjíme spolupráci s podobnými organizacemi v zahraničí (např. Svaz paraplegiků ve Slovinsku, Slovenský paralympijský výbor, Rygmarvsskadede i Danmark, Dwarslaesie Organisatie Nederland).

Občanské sdružení

ParaCENTRUM Fenix



„ZPĚT DO ŽIVOTA“

Kontakt:

Netroufalky 3, 625 00 Brno

Po-Čt 9.00 – 17.00, Pá 9.00 – 15.00

www.pcfenix.cz

info@pcfenix.cz

+420 547 210 382

+420 733 589 567